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Tisztelt Tagtársunk! 
 

Szeretettel küldjük Szövetségünk 2019. évi tevékenységéről szóló rövid összefoglalót:  
 

Kovács Ákos, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Kommunikáció- és Médiatudományi Intézetének és a 
Magyar Katolikus Újságírók Szövetségének filmes munkacsoportjának vezetője, mint a SIGNIS európai elnöke, 
részt vett Lourdes-ban a katolikus médiaszakemberek európai találkozóján. Rövidesen külön beszámolót 
kapunk erről. 
 
 Melocco János író, a katolikus újságírás mártírja emléktábláját a Melocco család és Kárpáti Kázmér 
atya, ferences templomigazgató részvételével megkoszorúztuk február 22-én.  
 
 Kovács Ákos és Gebauer Szabolcs főtitkárunk júniusban részt vett a SIGNIS közgyűlésén Rómában.  
 

Szikora József részt vett júniusban a Székelyföldi Magyar Újságírók Egyesülete által szervezett, a 
székelyföldi sajtó kezdeteiről szóló konferencián Kézdivásárhelyen. Itt felmerült a Székelyföldi Magyar Újságírók 
Egyesülete és a MAKÚSZ közötti együttműködés formálissá tétele, ami a tervek szerint 2020-ban megvalósul.  

 
Szikora József és Tóth János András képviselte a MAKÚSZ-t júliusban a Vajdasági Magyar Újságírók 

Egyesületének riporttáborában, Törökkanizsán.  
 
Keresztes Ilona tagunk, Ifjúsági Szakosztályunk korábbi vezetője, a Kossuth Rádió szerkesztő-

műsorvezetője Príma-díjat kapott és ő lett a Príma Primissima közönségdíjasa.    
 
Sebestyén Árpád tagunk kezdeményezte, hogy jöjjön létre a MAKÚSZ-on belül Kulturális- és Sport 

Szakosztály. Ez szervezési nehézségek miatt 2019-ben nem valósult meg, 2020-ben mindenképpen létrehozzuk.  
 
Különdíjjal jutalmaztuk a Bringás születik című filmet, piarista diákok alkotását.  A 8. Ökumenikus 

Diákfilm-szemlén díjazott művet Varsányi Ferenc filmrendező, a MAKÚSZ és a zsűri tagja választotta ki a 
szemlén szereplő alkotások közül.  

 
Ugyancsak a MAKÚSZ támogatásával kapott díjat a 22. Faludi Nemzetközi Filmszemle és 

Fotópályázaton animációs és kísérleti kategóriában - a mezőny legfiatalabb nevezője - Bartúcz Anna. 
 

  Sajtóapostolok találkozója Nagyváradon – Tizennyolcadszor rendezte meg a plébániai-és kisközösségi 
lapok és honlapok szerkesztőinek szakmai találkozóját októberben a Magyar Katolikus Újságírók Szövetsége és 
a Magyar Kurír. Idei találkozónk vendéglátója a Nagyváradi Római Katolikus Püspökség volt. A háromnapos 
eseményen az ország minden részéből, valamint a Délvidékről, Partiumból és Erdélyből érkezett újságírók és 
szerkesztők vettek részt.  

Találkozónk címe ez volt: A közösségi hálózatból az emberi közösségekbe, avagy a lájktól az ámenig. 
A nyitó előadást Böcskei László nagyváradi megyéspüspök tartotta. A találkozó szakmai előadásait többek 
között a Nagyváradi Római Katolikus Egyházmegye, illetve a Magyar Kurír és az Új Ember munkatársai tartották. 
A szakmai továbbképzés kiemelten foglalkozott Ferenc pápa csíksomlyói látogatásának kommunikációjával, 
illetve a közösségi média témájával. 

A sajtóapostol-találkozó szervezéséért, a témák kijelöléséért, és a lebonyolításért külön köszönet illeti 
Agonás Szonját és Kuzmányi Istvánt. 

 
OSZK – Sajnos úgy tűnik, hogy az Országos Széchényi Könyvtár részéről korábban biztosított 

kedvezményt nem tudjuk újra megszerezni.  



 
 
2017-ben megújult honlapunkat továbbra is jó szívvel ajánljuk a kollégák figyelmébe. Kérjük, 

terjesszék hírét, javasolják másoknak is a www.makusz.hu fölkeresését. Honlapunkon programjainkról, 
valamint magyar és nemzetközi médiaeseményekről tájékozódhatnak, s alkalmanként állásajánlatot is 
közzéteszünk.  

 
Elektronikus hírlevél – A MAKÚSZ néhány éve átállt az elektronikus levelezésre. Amennyiben nem kapja 

meg hírleveleinket, kérjük, hogy adja meg e-mail címét, melyen gyakrabban tudunk értesítést küldeni a 
szövetség életével kapcsolatos információkról, tevékenységeinkről, aktuális híreinkről. 
 

Anyagi helyzetünk beszámolóját a könyvelés éves zárása után tesszük közzé honlapunkon május 
második felében.  

 
Egy százalék – Köszönjük mindazoknak, akik anyagilag is támogatták a Magyar Katolikus Újságírók 

Szövetségét! Továbbra is kérjük, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák közös munkánkat a 
bankszámlaszámunkra küldött adománnyal.  

 
A MA KÚ SZ  adó szá ma:  1 806 226 9 -1 -43  

Banksz ám las zámunk :  1 1 711 034 - 208 12 700  

Magyar  Kato l i kus  E gyház :  00 11  

 
A 2020-as matrica már átvehető – A tagdíj befizetését követően munkatársunk postázza a hologramos 

érvényesítő matricát. A postázás gyorsabb, ha e-mailen csatolva elküldi a lefényképezett (szkennelt) 
csekkszelvényét, vagy a banki utalásról szóló bizonylatot. A matrica személyes befizetés esetén azonnal 
átvehető a Magyar Katolikus Rádióban egy előre egyeztetett időpontban. 

 
Tagsági díjaink nem változtak – A MAKÚSZ éves tagsági díja 5.000 Ft, diákoknak és nyugdíjasoknak 

2.500 Ft. Ha új igazolványt is rendelne, annak egyszeri előállítási költsége 500 Ft. Banki átutalást a szövetség 
számlaszámára tehetnek. (11711034-20812700) A külföldről való utaláshoz honlapunkon találhatók az adatok. 
https://www.makusz.hu/2009/09/24/tagsagi-dijak/ 
 

Hivatalos ügyekben és legfőképpen tagdíjbefizetés és adategyeztetés céljából forduljanak 
adminisztrátorunkhoz, Werner-Nagy Eszterhez. Személyes ügyintézés esetén időpont egyeztetés szükséges!  

Elérhetőségei: w ern er -nag y .es zte r@kat rad io .hu   
Magyar Katolikus Rádió (1062 Bp., Délibáb utca 15-17.) 
Tel : 06-1-255-33-26  
A MAKÚSZ postacíme: 1242 Budapest, Pf. 405. 

 

 
 
 

2019. december 18.   
 Szikora József 
     elnök 

 
 


